



白银期价再创历史新高

据央视

国际金价在周二站稳每盎司4500美元关口并创下历史新高后，部分投资者选择获利了结，周三金价微跌。白银期价周三延续强劲涨势，连续第四个交易日创下历史新高。有分析人士指出，银价快速攀升过程中包含大量投机头寸，投资者需警惕银价短线大幅回调的风险。

美国三大股指集体收涨

当地时间周三，美国股市因传统节假日临近提前结束交易，市场整体交投清淡。反映市场对标普500指数未来波动预期的“恐慌指数”VIX跌至一年来新低，表明投资者对未来短期出现风险事件的担忧情绪得到缓解。同时，市场仍预计美联储明年至少降息两次，降息预期拉动房地产、金融等周期股普遍上涨，美国三大股指周三集体上涨。截至收盘，道指涨0.60%，标普500指数涨0.32%，纳指涨0.22%。其中，道指与标普500指数均创收盘历史新高。

国际金价微跌

贵金属方面，国际金价在周二站稳每盎司4500美元关口并创下历史新高后，部分投资者选择获利了结，周三金价微跌。截至收盘，纽约商品交易所明年2月交割的黄金期价收于每盎司4502.8美元，跌幅为0.06%。

白银期价周三延续强劲涨势，连续第四个交易日创下历史新高，截至收盘，纽约商品交易所明年3月交割的白银期价收于每盎司31.685美元，涨幅为0.77%。有分析人士指出，银价上涨受到美联储降息、工业需求与投资需求增加等因素推动，不过，银

价快速攀升过程中包含大量投机头寸，投资者需警惕银价短线大幅回调的风险。

国际油价小幅下跌

原油期货方面，尽管美国今年第三季度经济增速高出预期，但消费支出增长持续放缓，投资者谨慎看待美国石油消费需求增长前景，国际油价周三小幅下跌。截至收盘，纽约商品交易所明年2月交货的轻质原油期货价格收于每桶58.35美元，跌幅为0.05%；明年2月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶62.24美元，跌幅为0.22%。

英伟达挖走AI初创公司高管

公司方面，据多家外媒核实后报道，美国芯片巨头英伟达周三与AI芯片设计初创公司Groq达成非独家授权协议，而非以约200亿美元现金方式收购该公司。Groq核心创始人和部分高管将加入英伟达，使用Groq公司在高性能AI推理加速芯片方面的技术，拓展英伟达的推理芯片业务，进而降低芯片算力成本。据悉，Groq公司的核心创始人，此前是谷歌张量处理器芯片TPU的重要研发人员。英伟达股价周三小幅收跌0.32%。

英国和法国股市收跌

欧洲方面，欧洲部分国家股市休市，多国股市因传统节假日提前结束交易，市场交投较为清淡，部分零售、非必需消费品蓝筹股表现不佳，英国和法国股市收跌，德国股市当天休市。截至收盘，英国股市跌0.19%，法国股市微跌0.0033%。

王思聪名下游戏公司股权被法拍

本报记者陈樱芷 长沙报道

沉寂许久的王思聪再次出现在大众视野，是名下资产被拍卖的消息。

近日，大连市中级人民法院发布拍卖公告，拍卖标的为北京普思投资有限公司(简称“普思投资”)名下上海麦载文化传播有限公司(简称“麦载文化”)8%股权，起拍价为10.75万元。而

“创业者”王思聪最出名的商业身份，就是北京普思投资有限公司董事长。

这已不是王思聪年内首次被动“卖资产”，今年6月，“赌王”何鸿燊之子何猷君实控公司取代普思投资，成为寰聚商业大股东，王思聪方面全面退出管理层。如今伴随旗下多个资产被卖，这名“二代”的创业之路也将再添变数。

年内多次“割肉”

此次被拍卖的麦载文化，是王思聪名下普思投资在2019年A+轮融资入局的项目，当时公司主打“沉浸式真人互动游戏”，曾凭借《隐形守护者》等爆款收获一波流量，被视作“线下剧本杀+线上互动剧”赛道明星。经过2022年战略融资后，麦载文化形成了多元化股权格局，其中冯远持股52.2%为控股股东，朱耀武持股18%，游幕(上海)文化创意中心持股11.7%。北京普思投资原本持股10%，此次被拍卖的8%股权为王思聪持有的部分股份。

然而，2024年，麦载文化被曝出大规模裁员、关店，最终被法院列入被执行人名单。

拍卖公告显示，普思投资此次拍卖的麦载文化公司部分股权，价值评估值为-166.62万元，以评估费等必要费用作为该标的起拍价，起拍价为10.75万元，保证金1万元，增价幅度0.1万元。这一“负评估值”，也意味着该公司已进入“资不抵债”的境况。

工商信息显示，北京普思投资有限公司成立于2009年12月，法定代表人为王思聪，注册资本2000万元人民币，经营范围包括项目投资、投资管理、投资咨询等，由王思聪全资持股。

这已不是王思聪名下的普思投资

年内首次被动“卖资产”。今年6月，赌王之子何猷君实控的武汉星竞威武文体发展有限公司完成接盘，取代普思投资成为寰聚商业大股东，王思聪方面全面退出管理层，何猷君出任董事长。

北京寰聚商业是一家专注沉浸式体验的潮流娱乐与场景运营公司，属于王思聪的个人业务，与万达集团关联度较低，公司管理资产规模超过60亿元，业态涵盖文旅、商业、体验式消费及夜间娱乐等，布局项目70余个。

王思聪曾对这一项目倾注了诸多期待。早在2023年11月，寰聚商业与泰安市政府文旅项目签约，将在当地投资37亿元建设文旅项目，王思聪当时出席活动并与泰安市委书记杨洪涛座谈，引发舆论关注。多家媒体2024年4月发布报道称，泰安寰聚文旅中心预计2025年5月开业，项目启用原泰山文旅健身中心体育场部分，由泰安城投和北京寰聚共同打造，将建设华北最大室内四季滑雪场，以及国内首家将动物园引入商圈室内的主题公园。

值得一提的是，何猷君曾在微博上公开表示，王思聪一直是他的榜样，无论是电竞还是投资。



王思聪。图/资料图

“泛娱乐帝国”日渐沉寂

王思聪曾试图打造一个涵盖电竞、直播、娱乐的泛娱乐帝国，此次出售的麦载文化便是其蓝图中的一部分。不过，随着熊猫直播与香蕉计划接连关闭，王思聪的“泛娱乐帝国”也日渐沉寂。

作为王思聪最重要的投资平台之一，普思投资曾宣称累计管理资产规模超过10亿美元，先后押注熊猫互娱、英雄互娱、360、笑果文化等近80个项目。然而，近年来受直播、电竞、内容创业赛道降温及宏观融资环境收紧影响，普思投资多次被列为被执行人，现金流压力骤增。

王思聪也在一场债务风波中被多家法院连环限高，不过，他并没有因为这次“挫折”放弃创业——根据2019年12月公布的《熊猫互娱投资纠纷处理结果》，普思资本称，不能因为熊猫互娱单个项目的创业失败，说成是普思资本及实际控制人整个创业的失败，普思资本及实际控制人将诚实守信，继续创业。此后，王思聪的投资风格也进行了转变。

截至目前，记者梳理天眼查信息发现，目前王思聪担任法定代表人的公司有14家，其中仅有北京普思投资有限公司与上海普思投资有限公司2家仍然存续，而在巅峰期，他曾担任21家公司的法定代表人。同时，王思聪目前还在7家公司担任股东，在6家公司担任高管，这一数字也较几年前大幅下降。

在王健林耗尽心力，在为身处危机中的万达不断奔波出售资产的同时，作为“二代”的王思聪，也一改当年“高调创业”的作风，走上了商业收缩之路。

广发慈善行:CBA球员回答小朋友的为什么

在广东惠州博罗的青山绿水间，许多乡村孩童的“十万个为什么”，正静静地等待着一次郑重的回应。2025年12月，广发希望慈善基金的志愿者们出发前往博罗县横河镇奔赴一场温暖之行。与以往不同，这次志愿者们带上了一本特别的“答案之书”——既集纳了广大爱心人士的热情回答，也收录了CBA球员作为“家乡榜样”的笔迹，即将启程送往孩子们手中。

温暖，是照亮好奇的一束光

慈善的温度，往往体现在最具体的改变中。在横河中心小学，随着一份100万元专项捐赠的落地，一系列看得见、摸得着的“梦想空间”从蓝图变为现实。新建的运动场即将铺就孩子们奔跑的轨迹，修缮后的舞台将托起一个个表达的渴望，而那一间爱心音乐教室，则让稚嫩的音符有了安放的家。

广发希望慈善基金创新推出“认领一个‘为什么’”线上互动活动，通过H5小程序展示博罗孩子们天马行空的提问，邀请持卡人为他们写下答案。而作为从博罗走出去的篮球运动员，CBA球星徐杰携其广东队友杜润旺的带头参与，让这份隔空对话更添了一份深厚的乡谊与温度。徐杰以家乡榜样的身份，对孩子们的奇思妙想给予了真诚的鼓励，也用自己的故事告诉家乡的孩子们只要努力，终会成功。同时，众多广发信用卡持卡人也通过指尖滑动参与，共同完成这场跨越山水的温暖对话。这些回复被打印装帧，由志愿者们作为“信使”完成“心灵投递”，化作照亮前路的“星光灯塔”。

这份答案不仅是一次解惑，更是一颗撒向未来的种子，告诉每个孩子：你的好奇无比珍贵，值得被世界郑重对待。



陪伴，是心灵间的温暖共鸣

一股暖意，在校园中悄然流淌。在横河中心小学，趣味运动会打破冬日宁静，兴趣课堂则让陪伴深入人心：音乐与健身操融合传递全运会的活力，AI绘画让传统与科技相遇，反诈小课堂通过情景模拟为童心披上“防护衣”。

陪伴的真意在走出课堂后更为深刻。志愿者们走进孩子家中，与家人围坐，聊学习、谈生活、倾听心愿。在此刻，慈善从宏大的叙事渗入每个具体的“人”，变得真实可依。



足迹，是年复一年的温暖叙述

此次慈善行是广发希望慈善基金17年乡村教育历程的新篇章。自2008年成立以来，基金已募集善款超1.4亿元，惠及全国29个省份的60余万师生。在惠州，足迹清晰可见：2022年为白盆珠中学带来课桌椅、照明设备和“角落书屋”；2023年在龙溪小学落地“希望操场”，并同时支持24所中小学开展心理健康课程和蓝信封书信陪伴项目。

广发信用卡以积分连接金融与慈善，降低爱意传输的门槛，吸引超120万人次参与，汇聚490亿积分善意，用于建设希望图书馆、爱心厨房等，让“小积分”变成支撑孩子成长的“大爱心”。

从硬件完善到软件支持，从身体强健到心灵丰盈，一个立体、有机、可持续的成长支持体系正在这片土地上扎根。当金融智慧与慈善初心相互激发，所产生的能量持续浸润乡土、浇灌未来，连接着无数正走向辽阔天地的人生。